

傳辛潘史嘉莉閃電分手 原因成謎



金美倫也被指與男友分手，其經理人也未就事件作出回覆。資料圖片

金像影帝辛潘(Sean Penn)與女星史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)自2月被目睹共晉午餐後，多次被拍得共聚的場面，相戀的傳聞早已不脛而走。但昨日外國媒體突然報道二人已經閃電分手的消息，實在令人始料未及。

雖然二人不時被拍得約會的場面，但從來沒有公開承認戀情，史嘉莉的經理人更否認戀情傳聞，指二人僅屬好友而已。不過上月初二人共同出席白宮舉行的新聞界晚宴，期間更甜蜜拖手；又被拍得於清晨時分在街頭慢跑，因而令到戀情漸漸明朗。可惜突然有人向網站People.com爆料，直指二人已經分手。

未現身康城為先兆

媒體大肆報道分手的消息，卻沒有談及分手的原因，而二人的經理人也守口如瓶，令到事件更加耐人尋味。不過有消息指他們分手的先兆是始於史嘉莉並沒有現身康城電影節，以陪同辛潘宣傳《生命樹》及《This Must Be The Place》，據知當時史嘉莉在新墨西哥州忙於拍攝《The Avengers》。而辛潘在《This》的記者會上也曾被問及與史嘉莉的戀情，他言：「沒公開的秘密是應該保密的。」這一句是否戲言也值得令人深思，加上有傳辛潘的女兒Dylan因以年齡差距太大為由，不贊成二人走在一起，也可能是分開的導火線哩！

傳金美倫與男友分手

另一邊廂，金美倫戴雅絲(Cameron Diaz)也被指與男友Alex Rodriguez分手。有知情人士向網站fitperez.com透露：「他們已經分手了，金美倫曾努力取悅他(Alex)，但換來的卻只有傷害及背叛……」而金美倫上月接受雜誌《Cosmopolitan》訪問時，也表示自己不急於結婚：「婚姻對我而言不是太重要，而且不能因自己認為應該有而生下小孩。」外國媒體也曾嘗試致電金美倫的經理人以求確認消息，可是對方並沒有回覆。

文：Wyman



史嘉莉早前出席白宮舉行的晚宴，更被拍得與辛潘牽手。資料圖片



辛潘與史嘉莉相戀不到半年，已傳出分手消息。資料圖片

獲Galaxy個人獎

福山雅治感謝兒玉清

由放送批評懇談會主辦的「第48屆Galaxy獎」前晚在東京舉行頒獎禮，型男福山雅治憑去年出演NHK電視台的大河劇《龍馬傳》男主角坂本龍馬，因演技精湛而獲頒發個人獎。



他，感謝他的鼓勵。」

多了男粉絲愛戴

福山表示接拍了大河劇後，很多事情都起了變化：「以前逛街時，多數都會被女粉絲認得，但現在就多了男粉絲認得自己，他們還會對我說『龍馬，辛苦你了』，獲得同性愛戴的感覺蠻特別。」他透露自己出道20年，一直與Galaxy獎沒有緣份，因此剛得悉自己獲獎時，心裡其實沒有太大的感覺。而既是演員又是歌手的福山還開玩笑說：「希望下次在音樂方面也可以拿到Galaxy獎，感覺上好像在音樂方面遲了起步。」

文：Mana

福山獲獎時，喜上眉梢。網上圖片

到靈堂向死者家屬致歉



韓國Hip Hop組合BIGBANG主音大成(見圖)日前涉及車死人交通事故，因大受打擊躲在家中玩自閉，連父母都拒見。閉關4日後，他終於願意露面，在經理人陪同下前往靈堂，向死者家屬道歉。死者親友表示大成

BIGBANG大成 被批欠誠意

於前晚10時半抵達靈堂，面容憔悴，幾乎口不能言，只是不斷向各位低頭鞠躬、說抱歉。雖然死者家屬接受其道歉，但亦有人批評他在事發後4天才送上歉意太遲，深感失望。大成所屬的YG娛樂指因事發後，大成身心受創，加上成為眾人的目光，只好選在晚上人較少的時間來到靈堂。他們表明願意支付葬禮的一切開支，並等警方詳細的調查報告出爐後，一起商討賠償事宜。YG娛樂社長楊賢碩昨日亦發文向死者致哀，望他一路好走。死者家屬則期望早日找出事故的真相。

文：Mana / 圖：網上圖片

韓國首用藝人名作路名 「蘇志燮路」正式誕生

韓國型男演員蘇志燮去年發行的散文集《蘇志燮的路》，描寫他在江原道一帶旅行的過程，當中他最喜歡的一段路昨日被正式命名為「蘇志燮路」。該路段位於江原道楊口郡管轄區非武裝地帶中，自然生態保存得最完整的區間，亦是韓國首次以藝人的名字作為路名。

該路段於昨日動工，預計2至3年內完成施工，屆時人們將可以觀賞到包括人工濕地、洞窟、小村落、龍女瀑布及從未對外公開過的加七峰區間等自然美景。楊口郡相關人士表示希望蘇志燮路的落成，能夠帶旺當地的旅遊業。而一向把江原道視為第二個家的蘇志燮，昨日更與300名粉絲一同在「蘇志燮路」散步，度過了愉快的時光。

文：Mana



蘇志燮幫忙粉飾以自己名字作路名的「蘇志燮路」。網上圖片

娛樂雜碎

■章子怡(見圖)現身韓國首爾欣賞時裝騷，一襲金光閃閃透視薄紗裙令她非常高貴，而黃偉文及徐濠縈也是座上客。 ■路透社
■傳馬田史高西斯執導一部有關伊莉莎伯泰萊及其兩任丈夫李察波頓的電影。
■安祖連娜接受訪問時表示現今的教育制度並不適合其小孩及其家庭生活，又指寧讓其子去博物館，學彈結他，閱讀喜愛的書，也不希望他們呆呆地留在課室。
■金賢重花過百萬港幣，於下周二開免費騷招待4,000名粉絲。
■申正煥在海外非法聚賭，因願意認罪及健康不佳，獲判8個月有期徒刑。
■KARA將於本月29日推出第4張日文細碟《Go Go Summer》，該曲更成為LG手機的日本廣告歌。
■組合T-ara投資的咖啡店「Coffee Page One」將於7月正式營業。
■三浦春馬日前宣傳新片《東京公園》時，被問及與3位女主角合作的感覺時，尷尬地說不懂如何作答。
■香港文匯報訊(記者李欣 天津報道)日前由中日藝術家合作改版的《白雪公主與七個小矮人》在天津音樂廳上演，為小朋友獻上國際兒童節的童話禮物。

名留星光大道興奮

Shania Twain熱吻丈夫



Shania Twain與丈夫來個深情一吻。法新社

美國時間6月2日，加拿大鄉謠歌手Shania Twain名留荷里活星光大道，成為第2442顆星，除丈夫到場外，女演員Bo Derek也有現身。能夠名垂青史，Shania顯得亢奮，不但替在場的Fans簽名，更與前來捧場的丈夫Frederic Nicolas Thiebaud來個激情擁吻。不過Shania坦言自己是有點料未及：「為甚麼一位來自安大略省蒂明斯(Timmins)的女孩可以站在這裡？又何以可以留名星光大道？我真的不知道，只可以說這是一個小小的奇蹟。」Shania在美國和加拿大兩國專輯銷量超過5700萬張，又曾拿下格林美、Billboard及全美音樂獎等超過35項音樂大獎，因此留名星光大道也是實至名歸哩！

文：Wyman

網上反擊批評MV太暴力

Rihanna：這才是真實世界



Rihanna(見圖)新歌《Man Down》的MV中，其中一幕槍殺男子的鏡頭被批評太過暴力，不少團體更要求禁播該MV，以免禍及新一代。日前，Rihanna就在Twitter上作出反擊，直指自己不是「父母」的身份：「我是一位沒有孩子的23歲搖滾歌手，為甚麼大家都想我成為父母，我只是位女孩子，我隻可以成為你們或我們的聲音。」其後Rihanna仍似愈來愈激動，更強調「大家有創作藝術的自由」，又表示：「你無法令孩子在社會中躲藏，否則他們將無法學會適應，這才是真實的世界！」此外，她也感謝一眾支持自己的歌迷。

文：Wyman/圖：資料圖片

蔡妍爆被摸大牌屁股

具俊曄澄清視她為家人

韓國性感歌姬蔡妍日前和同門師兄具俊曄接受《女藝人的家》節目訪問時，爆料指具俊曄每次說話時，都會不自覺地摸她的屁股或大腿。具俊曄馬上表示因大家屬同一間經理人公司，一起工作了10多年，已把她當作親人，因此動作較為親暱，絕不是想偷吃豆腐，並澄清兩人並不是一對戀人。他稱想不到會因此引起大家誤會，連自己的母親也把蔡妍視作兒媳婦，令他哭笑不得。



具俊曄(右)和蔡妍(左)一同接受電視訪問。網上圖片

另一方面，曾出演過人氣韓劇《人生多美麗》、《On Air》的男演員宋昌義日前宣佈與歌手Lisa熱戀。其經理人公司表示他們因出演音樂劇《光化門戀歌》互生好感，繼而結為戀人。早前他們還聯袂出席宋昌義好友的婚禮。據知，宋昌義被Lisa充滿女人味及文靜的性格吸引，而Lisa則欣賞宋昌義積極向上的個性。

文：Mana